Od: Info Praha <info.praha@pfd.agel.cz>

Odeslano: 8.z4ari 2017 8:53
Komu: Hamouzova llona
Predmét: RE: objednavka
Dobry den,

Objednavka byla pfijata ke zpracovani
S pozdravem

Barbora Pistorova
Fakturant

Perfect Distribution a.s.

¢len skupiny AGEL

areal CTPark Prague Airport
KnéZeves 185 ¢ 252 68 Knézeves, Praha zédpad
telefon: +420 582 400 086

email: barbora.pistorova@pfd.agel.cz ® web:perfectdistribution.agel.cz

From: Hamouzova Ilona [mailto:Ilona.Hamouzova@zzshmp.cz]
Sent: Friday, September 08, 2017 8:51 AM

To: info.praha@pfd.agel.cz

Subject: objednavka

Dobry den,

v pfiloze posildam objedndvku 8228-17VrS k vyfizeni, zadam o akceptaci objednavky.

Dékuji s pozdravem

Hamouzova llona
vrchni sestra

Zdravotnicka zachrannad sluzba hl. mésta Prahy
Nad Malym mytem 1402
147 00 Praha 4 Branik

tel.: +420 244 401 542, +420 724 224 594
email: ilona.hamouzova@zzshmp.cz

Udaje a sd&leni obsazené v tomto e-mailu, véetné piiloh a pripojenych zprav, jsou diivérné a jsou poskytovany vyluéné jeho adresatovi a
k uceliim, k nimz je zjevné tento e-mail ur¢en. Neni-li v tomto e-mailu vyslovné uvedeno jinak, neni navrhem na uzavieni smlouvy, piijetim
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nabidky ani jinym pravnim jednanim vyvolavajicim jakékoliv pravni nasledky; prava a povinnosti spojené s duvérnym obsahem tohoto e-mailu
tim nejsou dotéeny.

Data and information contained in this e-mail, including attachments and forwarded messages, are confidential and they are provided solely to its
recipient and for purposes which this email is obviously intended to. Unless explicitly stated otherwise, this e-mail is neither a proposal for
conclusion of an agreement, acceptance of an offer nor other legal act causing legal consequences; rights and obligations related to confidential
content of this e-mail shall remain unaffected.



